



В Калининградской области главный государственный таможенный инспектор МАПП «Мамоново» предстанет перед судом по обвинению в получении взятки

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника Калининградской областной таможни Северо-Западного таможенного управления ФТС России 27-летнего Армена Саркисяна. Главный государственный таможенный инспектор обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за незаконные действия). По данным следствия, 18 июля 2012 года 27-летний Армен Саркисян, являясь главным государственным таможенным инспектором отдела специальных таможенных процедур таможенного поста МАПП «Мамоново», получил взятку за незаконные действия вопреки интересам службы в пользу взяткодателя. По версии следствия, он обеспечил физическому лицу беспрепятственное перемещение на личном автомобиле на таможенную территорию Таможенного союза товара для личного пользования весом, превышающем нормы, предусмотренные для случаев освобождения от уплаты таможенных платежей. По ходатайству следственного органа в отношении Саркисяна судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая впоследствии изменена на домашний арест. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594795>